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1. Εισαγωγή 

Η υλοποίηση του έργου «Κατάρτιση 1ης Αναθεώρησης Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών 

Απορροής Ποταμών των 14 Υδατικών Διαμερισμάτων της χώρας, σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ, κατ’ εφαρμογή του Ν. 3199/2003, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, και του ΠΔ 51/2007» θα γίνει μέσω επτά (7) Συμβάσεων.  

Με την από 06/07/2016 (αρ.πρωτ. 130406) απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Υδάτων του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας ανετέθη η μελέτη με τίτλο «Κατάρτιση 1ης 

Αναθεώρησης Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών των 14 Υδατικών 

Διαμερισμάτων της χώρας, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ, κατ’ 

εφαρμογή του Ν. 3199/2003 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του ΠΔ 51/2007 (επτά 

μελέτες) - Μ.6: «Υδατικό Διαμέρισμα Κρήτης (GR 13)» (αρ. έργου 2016ΣΕ27510006 της ΣΑΕ 

2751) στην «Κοινοπραξία 1ης Αναθεώρησης Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής 

Ποταμών ΥΔ Κρήτης». 

Η Κοινοπραξία συνεστήθη από τα ακόλουθα φυσικά πρόσωπα και εταιρείες που είχαν 

συμμετάσχει στον διαγωνισμό για την ανάθεση της μελέτης: 

• ADENS Α.Ε.  

• Παναγιώτης Καψάλης  

• Μελπόμενη Κριτσωτάκη  

Συνοπτικά, αντικείμενο της μελέτης είναι η 1η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης 

Λεκανών Απορροής Ποταμών των Υδατικών Διαμερισμάτων της χώρας, σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ, κατ’ εφαρμογή του Ν. 3199/2003, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, και του ΠΔ 51/2007, καθώς επίσης και η σύνταξη Κείμενων 

Κατευθυντήριων Γραμμών. Το αναθεωρημένο Σχέδιο Διαχείρισης θα έχει περίοδο ισχύος 

μέχρι το 2021 ή την επόμενη αναθεώρησή του. 

Το παρόν τεύχος αποτελεί τμήμα του παραδοτέου αντικειμένου της Ενδιάμεσης Φάσης 2 

του έργου, σύμφωνα με τη Σύμβαση και το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. Συγκεκριμένα 

αποτελεί το 14ο Παραδοτέο και αφορά στο σχέδιο οργάνωσης της διαβούλευσης, το 

αναλυτικό χρονοδιάγραμμα και το πρόγραμμα εργασιών, καθώς και τα μέτρα και τις 

μεθόδους διαβούλευσης με τους ενδιαφερόμενους Φορείς και Όργανα και το κοινό.  

Αντικείμενο το παρόντος παραδοτέου αποτελεί η επικαιροποίηση όλων οι εμπλεκόμενων 

και ενδιαφερόμενων Φορείς και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (κοινωνικοί εταίροι), σε 

εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, που θεωρείται ότι μπορούν και πρέπει να 

ενημερωθούν και να συμμετέχουν ουσιαστικά στη διαδικασία διαβούλευσης και στην 

οριστικοποίηση του Σχεδίου Διαχείρισης και των ειδικότερων θεμάτων, στα οποία αυτοί 

εμπλέκονται.  
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2. Διαδικασία & Προγραμματισμός Διαβούλευσης 

2.1 Γενικά 

Η Οδηγία πλαίσιο για τα ύδατα (2000/60/ΕΚ, εφεξής Οδηγία) είναι η κύρια νομοθετική 

πράξη για την προστασία των υδατικών πόρων στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). Εγκρίθηκε το 

2000 και αποσκοπεί στην επίτευξη «καλής κατάστασης» σε όλα τα υδατικά συστήματα ως 

το 2015 και στην αποφυγή οποιασδήποτε περαιτέρω επιδείνωσης της κατάστασής τους. Για 

την επίτευξη αυτού του φιλόδοξου στόχου, η Οδηγία απαιτεί από τα κράτη μέλη της ΕΕ τη 

διαχείριση των υδάτων σε υδρολογικές μονάδες, την κατάρτιση Σχεδίων Διαχείρισης 

Λεκάνης Απορροής Ποταμού (ΣΔΛΑΠ), την υλοποίηση Προγραμμάτων Μέτρων (ΠΜ) 

ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή όλων των ενδιαφερόμενων μερών στην υλοποίησή 

της.  

Η Οδηγία αναγνωρίζει ότι η επίτευξη της «καλής κατάστασης» για όλα τα υδατικά 

συστήματα μιας ΠΛΑΠ για λόγους τεχνικής εφικτότητας, δυσανάλογου κόστους ή φυσικών 

συνθηκών μπορεί να μην είναι δυνατή μέχρι το 2015. Υπό όρους που τεκμηριώνονται στο 

ΣΔΛΑΠ, η Οδηγία προσφέρει τη δυνατότητα στα Κράτη Μέλη να δεσμευτούν σε δύο 

περαιτέρω εξαετείς κύκλους προγραμματισμού και εφαρμογής μέτρων. 

Το ΣΔΛΑΠ έχει διάφορες λειτουργίες, αλλά πρώτιστα προορίζεται για να καταγράψει την 

τρέχουσα κατάσταση των υδατικών συστημάτων μέσα στο Υδατικό Διαμέρισμα και να 

καθορίσει, γενικά, ποια μέτρα προγραμματίζονται για να επιτευχθούν οι περιβαλλοντικοί 

στόχοι. Οι λειτουργίες του ΣΔΛΑΠ είναι:  

• Να αποτελέσει το θεμελιώδες μητρώο και μηχανισμό τεκμηρίωσης των πληροφοριών 

που συγκεντρώνονται σύμφωνα με την Οδηγία όπως:  

• των περιβαλλοντικών στόχων για τα επιφανειακά και υπόγεια υδατικά 

συστήματα,  

• των δεδομένων για την ποιότητα και την ποσότητα των υδάτων,  

• των πληροφοριών για τις κύριες επιπτώσεις της ανθρώπινης δραστηριότητας 

στη κατάσταση των επιφανειακών υπογείων υδατικών συστημάτων.  

• Να συντονίσει το Πρόγραμμα Μέτρων, δηλαδή τις προγραμματισμένες δράσεις 

προκειμένου να επιτευχθούν οι περιβαλλοντικοί στόχοι για τα υδατικά συστήματα 

και τις προστατευόμενες περιοχές, με άλλα σχετικά προγράμματα που υλοποιούνται 

στο Υδατικό Διαμέρισμα,  

• Να χρησιμεύσει ως ο κεντρικός μηχανισμός υποβολής πληροφοριών σχετικά με το 

Υδατικό Διαμέρισμα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  

Το ΣΔΛΑΠ είναι το τελικό αποτέλεσμα μιας διαδικασίας που ξεκινά με τον προσδιορισμό 

των υδατικών συστημάτων και των βασικών ζητημάτων διαχείρισης των υδάτων εντός του 

Υδατικού Διαμερίσματος. Εν συνεχεία γίνεται η αξιολόγηση και ταξινόμηση της κατάστασης 

των ανωτέρω υδατικών συστημάτων (βάσει του Προγράμματος παρακολούθησης) και 

τίθενται οι περιβαλλοντικοί στόχοι για αυτά καθώς και το χρονοδιάγραμμα επίτευξης των 
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στόχων. Για την επίτευξη των περιβαλλοντικών στόχων εντός του χρονοδιαγράμματος 

καταρτίζεται το Πρόγραμμα Μέτρων.  

Σε σχέση την εφαρμογή της Οδηγίας, σε επίπεδο Χώρας έχουν καθοριστεί 45 Λεκάνες 

Απορροής Ποταμού, οι οποίες έχουν υπαχθεί σε 14 ΠΛΑΠ, τα Υδατικά Διαμερίσματα, ενώ 

για κάθε ένα από αυτά έχουν καθοριστεί οι Αρμόδιες Αρχές. Το ΣΔΛΑΠ του Υδατικού 

Διαμερίσματος Κρήτης, που αποτελεί το 13ο Υδατικό Διαμέρισμα της Χώρας, εγκρίθηκε με 

την υπ’αριθμ. οικ. 163/ 31- 3-2015 Απόφαση της Εθνικής Επιτροπής Υδάτων (ΦΕΚ 

570/Β/2015). 

H αναθεώρηση του εγκεκριμένου ΣΔΛΑΠ ξεκινά με την επανεξέταση των βασικών 

ζητημάτων διαχείρισης που είχαν εντοπιστεί στον 1ο κύκλο εφαρμογής της Οδηγίας και 

παρουσιάστηκαν στο εγκεκριμένο ΣΔΛΑΠ. Στη συνεχεία ακολουθεί ως διαδικασία 

ταξινόμηση της τρέχουσας κατάστασης των υδατικών συστημάτων, βάσει των 

προγραμμάτων παρακολούθησης, και η αξιολόγηση κατά πόσον επιτεύχθηκαν οι 

περιβαλλοντικοί στόχοι που είχαν τεθεί στο εγκεκριμένο ΣΔΛΑΠ. Βάσει αυτής της 

ανάλυσης, το Πρόγραμμα Μέτρων που περιλαμβάνεται στο εγκεκριμένο ΣΔΛΑΠ θα 

αξιολογηθεί ως προς την αποτελεσματικότητά του και εφόσον κριθεί απαραίτητο θα 

αναθεωρηθεί. 

Λόγω της καθυστερημένης ολοκλήρωσης του 1ου κύκλου διαχείρισης, η αναθεώρηση του 

εγκεκριμένου ΣΔΛΑΠ θα ολοκληρωθεί εντός του 2ου εξαμήνου του 2017 αντί της 

προβλεπόμενης από την Οδηγία καταληκτικής ημερομηνίας (Δεκεμβρίους του 2015). 

Η συμμετοχή του κοινού διαδραματίζει βασικό ρόλο στην Οδηγία και στις αναθεωρήσεις 

των ΣΔΛΑΠ. Οι διατάξεις της Οδηγίας για την Συμμετοχή του Κοινού παρουσιάζονται 

ακολούθως: 

Πρόλογος 

(14) Η επιτυχία της παρούσας οδηγίας εξαρτάται από τη στενή συνεργασία και τη συνεπή 

δράση στο επίπεδο της Κοινότητας, των κρατών μελών και σε τοπικό επίπεδο, καθώς και 

από την πληροφόρηση, τη διεξαγωγή διαβουλεύσεων και τη συμμετοχή του κοινού, 

συμπεριλαμβανομένων των χρηστών. 

(46) Για να εξασφαλισθεί η συμμετοχή του ευρύτερου κοινού, συμπεριλαμβανομένων των 

χρηστών ύδατος στη θέσπιση και ενημέρωση των σχεδίων διαχείρισης λεκάνης απορροής 

ποταμού, είναι αναγκαίο να παρέχονται οι κατάλληλες πληροφορίες για τα 

προγραμματιζόμενα μέτρα και να υποβάλλονται εκθέσεις σχετικά με την πρόοδο της 

εφαρμογής τους, ενόψει της συμμετοχής του ευρύτερου κοινού πριν ληφθούν τελικές 

αποφάσεις για τα αναγκαία μέτρα. 
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Άρθρο 14 Πληροφόρηση του κοινού και διαβουλεύσεις 

1.  Τα κράτη μέλη ενθαρρύνουν την ενεργό συμμετοχή όλων των ενδιαφερόμενων 

μερών στην υλοποίηση της παρούσας οδηγίας, ιδίως δε στην εκπόνηση, την 

αναθεώρηση και την ενημέρωση των σχεδίων διαχείρισης λεκάνης απορροής 

ποταμού. Τα κράτη μέλη, για κάθε περιοχή λεκάνης απορροής ποταμού, δημοσιεύουν 

και θέτουν στη διάθεση του κοινού, συμπεριλαμβανομένων των χρηστών, για τη 

διατύπωση παρατηρήσεων: 

α)  χρονοδιάγραμμα και πρόγραμμα εργασιών για την εκπόνηση του σχεδίου, 

συμπεριλαμβανομένης κατάστασης των ληπτέων μέτρων διαβουλεύσεων, 

τουλάχιστον τρία έτη πριν από την έναρξη της περιόδου στην οποία 

αναφέρεται το σχέδιο· 

β)  ενδιάμεση επισκόπηση των σημαντικών ζητημάτων διαχείρισης των υδάτων 

που εντοπίστηκαν στη λεκάνη απορροής ποταμού, τουλάχιστον δύο έτη πριν 

από την έναρξη της περιόδου στην οποία αναφέρεται το σχέδιο· 

γ)  αντίγραφο του προσχεδίου διαχείρισης λεκάνης απορροής ποταμού, 

τουλάχιστον ένα έτος πριν από την έναρξη της περιόδου στην οποία 

αναφέρεται το σχέδιο. 

Κατόπιν σχετικής αίτησης, παρέχεται πρόσβαση σε βοηθητικά έγγραφα και 

πληροφορίες που χρησιμοποιήθηκαν για την εκπόνηση του προσχεδίου διαχείρισης 

λεκάνης απορροής ποταμού. 

2.  Τα κράτη μέλη παρέχουν προθεσμία τουλάχιστον έξι μηνών για την υποβολή γραπτών 

παρατηρήσεων σχετικά με τα εν λόγω έγγραφα, προκειμένου να υπάρξει δυνατότητα 

ενεργού συμμετοχής και διαβουλεύσεων. 

3.  Οι παράγραφοι 1 και 2 εφαρμόζονται εξίσου στα ενημερωμένα σχέδια διαχείρισης 

λεκάνης απορροής ποταμού. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII 

ΣΧΕΔΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΕΚΑΝΗΣ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ 

Α. Τα σχέδια διαχείρισης λεκάνης απορροής ποταμού καλύπτουν τα ακόλουθα στοιχεία:….. 

9.  Περίληψη των μέτρων που λαμβάνονται για την πληροφόρηση του κοινού και τη 

διαβούλευση, των αποτελεσμάτων τους και των συνακόλουθων τροποποιήσεων 

των σχεδίων. 

………. 

11.  Τα σημεία επαφής και τις διαδικασίες για την προμήθεια των εγγράφων που 

χρησίμευσαν ως υπόβαθρο και των στοιχείων που αναφέρονται στο άρθρο 14 
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παράγραφος 1, ιδίως δε λεπτομέρειες των μέτρων ελέγχου που θεσπίζονται 

σύμφωνα με το άρθρο 11 παράγραφος 3 στοιχεία ζ) και θ), καθώς και των 

πραγματικών δεδομένων παρακολούθησης που συλλέγονται σύμφωνα με το άρθρο 

8 και το παράρτημα V. 

2.2 Προτεινόμενο Χρονοδιάγραμμα  

Η διαβούλευση θα οργανωθεί σε τρόπο ώστε να περιλάβει δύο φάσεις: 

Ι)  Η Α΄ φάση, που θα διαρκέσει έως τις 31 Ιανουαρίου 2017, θα περιλαμβάνει: 

 Την έκθεση ληπτέων μέτρων καθώς και τον κατάλογο των αρμόδιων φορέων, που 

εμπλέκονται στη Διαχείριση των υδατικών πόρων, 

 Την έκθεση αναθεώρησης των υδατικών συστημάτων  

 Την έκθεση επισκόπησης των σημαντικών ζητημάτων Διαχείρισης Υδάτων  

 Την έκθεση επισκόπησης των ανθρωπογενών πιέσεων και των επιπτώσεών τους 

στο Υδατικό διαμέρισμα 

 Τη διεξαγωγή ημερίδας ενημέρωσης στην Έδρα της Διεύθυνσης Υδάτων Κρήτης. 

 Τη διανομή κατάλληλα δομημένου ερωτηματολογίου (βλ. Παραδοτέο 15)  

ΙΙ)  Η Β΄ φάση που θα διαρκέσει έως τον Μάιο του 2017, περιλαμβάνει: 

 Το προσχέδιο αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης των Λεκανών απορροής του 

Υδατικού Διαμερίσματος 

 Τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ( ΣΜΠΕ), 

 Τη διοργάνωση ημερίδων διαβούλευσης που θα πραγματοποιηθούν σε πόλεις του 

Υδατικού Διαμερίσματος, σε συννενόηση με την Αναθέτουσα Αρχή. 

Αναλυτικότερα: 

Α΄ Φάση 

Έως τις 31 Ιανουαρίου 2017 στην ιστοσελίδα http://wfd.ypeka.gr θα δημοσιευθούν : 

 Έκθεση ληπτέων μέτρων διαβούλευσης (η παρούσα έκθεση) 

Περιγράφει τα μέτρα που έχουν ληφθεί και που πρόκειται να ληφθούν ώστε να 

εξασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή ενεργός συμμετοχή των φορέων και του κοινού στην 

εκπόνηση των Σχεδίων Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής του Υδατικού Διαμερίσματος.  

 Κατάλογος Κοινωνικών Εταίρων 

Περιλαμβάνει εκτενή κατάλογο των κοινωνικών εταίρων που θα ενημερωθούν και θα 

κληθούν να συμμετάσχουν ουσιαστικά στη διαδικασία διαβούλευσης του Υδατικού 

Διαμερίσματος. 

 Έκθεση αναθεώρησης των υδατικών συστημάτων 



Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας - Ειδική Γραμματεία Υδάτων  
Κατάρτιση της 1ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών του ΥΔ Κρήτης (EL 13) 

Κοινοπραξία 1ης Αναθεώρησης Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών ΥΔ Κρήτης  
Ενδιάμεση Φάση 2. Παραδοτέο 14:  Μελέτη σχεδιασμού και οργάνωσης της διαβούλευσης και καταγραφής των κοινωνικών 

εταίρων 

6 

Η έκθεση θα περιλαμβάνει αναθεωρήσεις ως προς την αναγνώριση και οριοθέτηση των 

υδατικών συστημάτων. Αναθεωρήσεις στα υδατικά συστήματα δύναται να προκύψουν για 

λόγους που σχετίζονται ενδεικτικά με τα ακόλουθα: 

1. Τα αποτελέσμτα του προγράμματος παρακολούθησης (καθεστώς ροής, κατάσταση 

κ.λπ.) και ανθρωπογενείς πιέσεις (π.χ. απολήψεις) 

2. Γεωγραφικές διορθώσεις λόγω ακριβέστερης γεωγραφικής αποτύπωσης των 

υδατικών συστημάτων 

3. Ένταξη σωμάτων στο Μητρώο Προστατευόμενων Περιοχών (π.χ. προσθήκη 

συστημάτων που χρησιμοποιούνται άντληση ύδατος ανθώπινης κατανάλωσης κλπ) 

 Έκθεση επισκόπησης των σημαντικών ζητημάτων Διαχείρισης Υδάτων  

 Έκθεση έκθεση επισκόπησης των ανθρωπογενών πιέσεων και των 

επιπτώσεών τους στο Υδατικό Διαμέρισμα 

Οι ανωτέρω Εκθέσεις θα καταστούν διαθέσιμες στο κοινό έως τις 31/1/2017 σε τρόπο ώστε 

να είναι εφικτή η διατύπωση απόψεων και η συμπλήρωση των θεμάτων που εντοπίζονται. 

Με τον τρόπο αυτό θα καταστεί αποτελεσματικότερη η πρόταση στοχευμένων και εφικτών 

μέτρων με στόχο τη βελτίωση της κατάσταση των ΥΣ και την επίτευξη των περιβαλλοντικών 

στόχων. 

Επίσης θα διεξαχθεί: 

 Ημερίδα ενημέρωσης για το Υδατικό Διαμέρισμα. 

Θα διεξαχθεί 1 ημερίδα στην Έδρα της Διεύθυνσης Υδάτων Κρήτης (Ηράκλειο). Στην 

ημερίδα: 

1. Θα επιδιωχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή των εμπλεκόμενων φορέων 

2. Θα καταβληθεί προσπάθεια ενεργού συμμετοχής και θα δοθεί βήμα για τη έκφραση 

όλων των απόψεων σε ζητήματα διαχείρισης 

3. Θα επιδιωχθεί η άντληση συμπερασμάτων και η διατύπωση απόψεων για τα 

αποτελέσματα του Σχεδίου διαχείρισης του 1ου διαχειριστικού κύκλου 

Τέλος θα διανεμηθεί ερωτηματολόγιο (βλ. παρακάτω). 

 Κατάλληλα δομημένο ερωτηματολόγιο 

Έχει δομηθεί ένα κατάλληλο ερωτηματολόγιο το οποίο θα διανεμηθεί στη διάρκεια της 

ημερίδας. Επίσης θα επιδιωχθεί σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Υδάτων η διανομή του σε 

όσο το δυνατόν περισσότερους φορείς. Η ευρεία συμπλήρωσή του θα συμβάλλει στην 

καλύτερη οργάνωση εκπόνησης του σχεδίου, και στη συνέχεια στην αποτελεσματικότερη 

εφαρμογή του.  
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Β΄ Φάση 

Έως το Μάιο του 2017 στην ιστοσελίδα http://wfd.ypeka.gr θα δημοσιευθούν: 

 Το προσχέδιο αναθεώρησης ΣΔΛΑΠ Κρήτης  

Το προσχέδιο Θα περιλαμβάνει συνοπτικά τα ακόλουθα: 

1. Γενικά στοιχεία και υποστηρικτικά δεδομένα για τις ΛΑΠ του ΥΔ και την περιοχή τους 

2. Παρουσίαση των αναθεωρημένων ΥΣ και ΥΥΣ των ΛΑΠ. 

3. Παρουσίαση των αναθεωρημένων ανθρωπογενών πιέσεων που επηρεάζουν την 

κατάσταση των συστημάτων. 

4. Τις αναθεωρημένες προστατευόμενες περιοχές των ΛΑΠ, 

5. Τα βασικά χαρακτηριστικά του Εθνικού Δικτύου Παρακολούθησης, όπως αυτό έχει 

διαμορφωθεί μέχρι σήμερα. 

6. Την κατάσταση των ΥΣ και ΥΥΣ όπως αυτή αντικατοπτρίζεται στα διαθέσιμα στοιχεία 

και τις εκτιμήσεις. 

7. Την οικονομική ανάλυση των χρήσεων του νερού εντός των ΛΑΠ. 

8. Τα ΥΣ και ΥΥΣ που κινδυνεύουν να μην πετύχουν το στόχο της καλής κατάστασης έως 

το 2021 

9. Το πρόγραμμα μέτρων που θα απαιτηθούν προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι 

της Οδηγίας 

 Τη στρατηγική μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων ( ΣΜΠΕ) 

Η ΣΜΠΕ, σύμφωνα με το άρθρο 6 της ΚΥΑ-ΣΠΕ (107017/2006), που τη διέπει, επιτελεί τους 

ακόλουθους ρόλους: 

• Εντοπίζει, περιγράφει και αξιολογεί τις ενδεχόμενες σημαντικές επιπτώσεις που θα 

έχει στο περιβάλλον η εφαρμογή του σχεδίου, και περιγράφει τις λογικές 

εναλλακτικές δυνατότητες, σε περιεκτική μορφή, λαμβανομένων υπόψη των στόχων 

και του γεωγραφικού πεδίου εφαρμογής του σχεδίου. 

 Περιλαμβάνει τις πληροφορίες που ευλόγως μπορεί να απαιτούνται για την εκτίμηση 

των ενδεχόμενων σημαντικών επιπτώσεων που θα έχει στο περιβάλλον η εφαρμογή 

του σχεδίου, λαμβάνοντας υπόψη τις υφιστάμενες γνώσεις και μεθόδους εκτίμησης, 

το περιεχόμενο και το επίπεδο λεπτομερειών του σχεδίου, το στάδιο της διαδικασίας 

εκπόνησής του και το βαθμό στον οποίο οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις δύνανται να 

αξιολογηθούν καλύτερα σε διαφορετικά επίπεδα σχεδιασμού ώστε να αποφεύγεται 

η επανάληψη εκτίμησής τους. 

Πέραν των παραπάνω χαρακτηριστικών, το περιεχόμενο της ΣΜΠΕ καθορίζεται στο 

Παράρτημα ΙΙΙ της παραπάνω ΚΥΑ. 

Η διαδικασία για την έγκριση της ΣΜΠΕ, όπως αυτή αναλυτικά περιγράφεται στην 

παραπάνω ΚΥΑ, έχει ως ακολούθως: 
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• Η αρχή σχεδιασμού υποβάλλει αίτηση στην αρμόδια αρχή (στην προκειμένη 

περίπτωση ΔΙΠΑ του ΥΠΕΚΑ), η οποία συνοδεύεται από το Φάκελο της ΣΜΠΕ. 

• Η αρμόδια αρχή αφού εξετάσει το φάκελο και διαπιστώσει ότι είναι πλήρης τον 

διαβιβάζει εντός είκοσι (20) ημερών από την υποβολή του στις κατά περίπτωση 

δημόσιες αρχές και στην αρχή σχεδιασμού, ώστε να προβεί αυτή στη δημοσιοποίησή 

του στο κοινό. 

• Οι προαναφερόμενες δημόσιες αρχές διαβιβάζουν τη γνώμη και τις τυχόν 

παρατηρήσεις τους στην αρμόδια αρχή μέσα σε προθεσμία 45 ημερών από την 

παραλαβή του φακέλου, ενώ η αρχή σχεδιασμού δημοσιοποιεί στο κοινό το φάκελο 

ΣΜΠΕ, ώστε να λάβει γνώση και δίνει στο ενδιαφερόμενο κοινό την ευκαιρία να 

διατυπώσει τις απόψεις του. Τα σχετικά αποτελέσματα της διαβούλευσης 

αποστέλλονται στην αρμόδια αρχή μέσα σε προθεσμία 45 ημερών από την 

παραλαβή του φακέλου. 

• Η αρμόδια αρχή, από την παραλαβή των γνωμοδοτήσεων από τις προαναφερόμενες 

δημόσιες αρχές ή άλλως από την παρέλευση της προθεσμίας των 45 ημερών και 

ανεξάρτητα από το αν έχουν διαβιβασθεί ή όχι οι γνωμοδοτήσεις αυτές, αξιολογεί τις 

ενδεχόμενες σημαντικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις του σχεδίου ή προγράμματος, 

λαμβάνοντας υπόψη το φάκελο της ΣΜΠΕ, τα αποτελέσματα των διαβουλεύσεων με 

τις δημόσιες αρχές και το ενδιαφερόμενο κοινό και προβαίνει μέσα σε 20 ημέρες 

στην εκπόνηση σχεδίου απόφασης έγκρισης ή μη της ΣΜΠΕ για τον εντοπισμό, 

περιγραφή και αξιολόγηση των επιπτώσεων στο περιβάλλον από την εφαρμογή των 

προαναφερθέντων Προγραμμάτων Μέτρων και των Σχεδίων Διαχείρισης και τη 

διερεύνηση εναλλακτικών δυνατοτήτων, λαμβανομένων υπόψη των στόχων των 

Σχεδίων Διαχείρισης. 

 Τη διοργάνωση ημερίδων διαβούλευσης που θα πραγματοποιηθούν σε 

πόλεις του Υδατικού Διαμερίσματος  

Τέλος σε επιλεγμένες πόλεις του Υδατικού διαμερίσματος θα γίνουν Ενημερωτικά 

σεμινάρια και Ημερίδες Διαβούλευσης με αντικείμενο τα Προσχέδια Διαχείρισης και τη 

Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων. 
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3. Κοινωνικοί Εταίροι 

Ακολούθως καταγράφονται οι κοινωνικοί εταίροι που θα ενημερωθούν και θα 
κληθούν να συμμετάσχουν ουσιαστικά στη διαδικασία διαβούλευσης στο Υδατικό 
Διαμέρισμα Κρήτης. Η καταγραφή γίνεται σε εθνικό και τοπικό επίπεδο. Ακολουθεί 
ένας μη εξαντλητικός κατάλογος των κοινωνικών εταίρων του Υδατικού 
Διαμερίσματος. 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΤΑΙΡΟΥ ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΠΕΔΟ 

Ειδική Γραμματεία Υδάτων (ΕΓΥ), Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020. 
Τομέας Περιβάλλοντος 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Περιβαλλοντικής Πολιτικής, 
Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης, 
Υπουργείο Περιβάλλοντος& Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Περιβαλλοντικής Πολιτικής, 
Διεύθυνση Βιοποικιλότητας, Εδάφους και 
Διαχείρισης Αποβλήτων, Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Ανάπτυξης, Προστασίας Δασών 
&Αγροπεριβάλλοντος, Διεύθυνση Προστασίας 
Δασών και Αγροπεριβάλλοντος, Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Ανάπτυξης, Προστασίας Δασών & 
Αγροπεριβάλλοντος, Διεύθυνση Δασικών Έργων 
και Υποδομών, Υπουργείο Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Πολεοδομίας, Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Χωρικού Σχεδιασμού, Διεύθυνση 
Χωροταξικού Σχεδιασμού, Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Χωρικού Σχεδιασμού, Διεύθυνση 
Σχεδίων Προστατευόμενων Περιοχών, Θαλάσσιου 
Χώρου και Δασικών Χαρτών, Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Ενέργειας, Διεύθυνση Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και Ηλεκτρικής Ενέργειας, 
Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Βιομηχανικής & Επιχειρηματικής 
Πολίτικης, Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και 
Τουρισμού 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Εφαρμογής Κανονισμών Υποδομών & 
Έλεγχου, Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και 
Τουρισμού 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Επενδύσεων & Ανάπτυξης, Δ/νση 
Τουριστικών Λιμένων, Υπουργείο Οικονομίας, 
Ανάπτυξης και Τουρισμού 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Διεύθυνση Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής & ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 
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Ναυτιλιακών Επενδύσεων, Υπουργείο Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής 

Γενική Διεύθυνση Αιγαίου & Νησιωτικής 
Πολιτικής, Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Βιώσιμης Αγροτικής Ανάπτυξης, 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Βιώσιμης Ζωικής Παραγωγής & 
Κτηνιατρικής, Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Βιώσιμης Φυτικής Παραγωγής, 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Βιώσιμης Αλιείας, Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης &Τροφίμων 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών 
Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων, 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Δημόσιας Υγείας Και Υπηρεσιών 
Υγείας, Υπουργείο Υγείας 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Υδραυλικών και Κτιριακών 
Υποδομών, Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Αποκέντρωσης και Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, Δ/νση Οργάνωσης και Λειτουργίας 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Υπουργείο Εσωτερικών 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Μέλη Εθνικής Επιτροπής Υδάτων 
ΜΕΛΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΥΔΑΤΩΝ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Μέλη Εθνικού Συμβουλίου Υδάτων ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΥΔΑΤΩΝ ΕΘΝΙΚΟ 

Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού ΑΕ (ΔΕΗ ΑΕ) 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ανώνυμη Εταιρεία Ίδρυσης, Οργάνωσης, 
Διαχείρισης & Λειτουργίας Βιομηχανικών 
Περιοχών (ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ Α.Ε) 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Γενικό Χημείο του Κράτους (ΓΧΚ) 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ) 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ) 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός - ΔΗΜΗΤΡΑ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ - ΜΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ινστιτούτο Γεωλογικών και Μεταλλευτικών 
Ερευνών (ΙΓΜΕ) 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΚΕΝΤΡΑ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 

ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων-Υγροτόπων (ΕΚΒΥ) 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 

ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ινστιτούτο Ερευνών, Περιβάλλοντος και Βιώσιμης 
Ανάπτυξης (ΙΕΠΒΑ) 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΚΕΝΤΡΑ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 

ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΘΝΙΚΟ 
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Πανελλήνια Συνομοσπονδία Ενώσεων Αγροτικών 
Συνεταιρισμών (ΠΑΣΕΓΕΣ) 

ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΟ 

Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΟ 

Ένωση Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης – 
Αποχέτευσης (ΕΔΕΥΑ) 

ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΟ 

Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΤΕΕ) ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΓΕΩΤΕΕ) ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΕΘΝΙΚΟ 

Σύνδεσμος των Ελληνικών Εταιρειών-Γραφείων 
Μελετών (ΣΕΓΜ) 

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΕΘΝΙΚΟ 

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών (ΣΕΒ) ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνική Αναπτυξιακή Εταιρία (ΕΛΑΝΕΤ) ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΕΘΝΙΚΟ 

Δίκτυο Μεσόγειος SOS 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Παγκόσμιο Ταμείο Προστασίας Άγριας Ζωής - 
World WildlifeFund (WWF) 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Αρκτούρος 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρία 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνικό Κέντρο Περίθαλψης Άγριων Ζώων 
(ΕΚΠΑΖ) 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Ελληνικός Σύνδεσμος Φυτοπροστασίας (ΕΣΥΦ) 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Σύλλογος Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας 
Ζωής (ΑΝΙΜΑ) 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Ινστιτούτο Αειφορικής Ανάπτυξης και Διαχείρισης 
Φυσικών Πόρων 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ 

GREENPEACE 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟ 

Περιβαλλοντική Οργάνωση για την άγρια ζωή και 
τη φύση ΚΑΛΛΙΣΤΩ 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ 

Φορέα Διαχείρισης του Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς 
 

ΤΟΠΙΚΟ 

Γενική Δ/νση Χωροταξικής & Περιβαλλοντικής 
Πολιτικής  

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
  

Δ/νση Υδάτων 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
  

Δ/νση Τεχνικού Ελέγχου 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
  

Γενική Διεύθυνση Δασών και Αγροτικών 
Υποθέσεων 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΚΡΗΤΗΣ 

  

Δ/νση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Δασών Ν. Ηρακλείου 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Δασών Ν. Λασιθίου 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Δασών Ν. Χανίων ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟ 
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ΚΡΗΤΗΣ 

Δ/νση Δασών Ν. Ρεθύμνης 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Αγροτικών Υποθέσεων 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Διεύθυνση Αγροτικών Υποθέσεων 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΡΗΤΗΣ 
  

Αυτοτελής Δ/νση Πολιτικής Προστασίας ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Αυτοτελές Τμήμα Παλλαϊκής Άμυνας και 
Πολιτικής Σχεδίασης Εκτάκτων Αναγκών 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και 
Υποδομών 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   

Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Περιβάλλοντος ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Υδροοικονομίας ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας ΠΕ 
Λασιθίου 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας ΠΕ 
Ηρακλείου 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας ΠΕ 
Ρεθύμνου 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας ΠΕ 
Χανίων 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νσεις Τεχνικών Έργων Περιφερειακών 
Ενοτήτων 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Γενική Διεύθυνση Περιφερειακής Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
  

Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νση Κτηνιατρικής ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
Περιφ. Ενοτήτων 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   

Δ/νση Βιομηχανίας, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νσεις Ανάπτυξης Περιφερειακών Ενοτήτων ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   

Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
  

Δνση Δημόσιας Υγείας ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
Περιφερειακών Ενοτήτων 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Αγίου Βασιλείου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Αγίου Νικολάου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Αμαρίου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Ανωγείων ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Αποκορώνου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Αρχανών - Αστερουσίων ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Βιάννου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Γαύδου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Γόρτυνας ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 
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Δήμος Ηρακλείου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Ιεράπετρας ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Κανδάνου – Σελίνου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Κισσάμου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Μαλεβιζίου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Μινώα Πεδιάδας ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Μυλοπόταμου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Οροπεδίου Λασιθίου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Πλατανιά ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Ρεθύμνης ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Σητείας ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Σφακίων ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Φαιστού ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Χανίων ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Δήμος Χερσονήσου ΔΗΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Ηρακλείου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Σητείας ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Αγίου Νικολάου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Ρεθύμνου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Χανίων ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Χερσονήσου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Μινώα Πεδιάδος ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Μαλεβυζίου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Φαιστού ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Β.Α. (Βορείου Άξονα) Χανίων ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΥΑ Μυλοποτάμου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΧΡΥΣΟΣΚΑΛΙΤΙΣΣΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΟΛΠΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΒΑΤΟΛΑΚΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΜΕΣΚΛΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΟΥΦΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΦΟΥΡΝΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΑΛΙΚΙΑΝΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΟΥΡΝΑ-ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΦΡΑΓΚΟΓΚΑΣΤΕΛΟΥ ΠΑΤΣΙΑΝΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 
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ΤΟΕΒ ΔΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΑΣΤΕΛΛΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΑΓΙΑΣ-ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΒΑΡΥΠΕΤΡΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΒΥΖΑΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΧΩΡΙΟΥ ΛΑΠΙΟΤΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΟΥΡΤΑΛΙΩΤΗ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ ΜΕΛΑΜΠΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΖΑΡΟΥ-ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΓΕΡΓΕΡΗΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ Α΄ ΖΩΝΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ Β΄ ΖΩΝΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ Γ΄ ΖΩΝΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΙΝΙΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΔΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΣΗΤΕΙΑΣ ΠΙΣΚΟΚΕΦΑΛΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΖΑΚΡΟΥ-ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΜΕΡΑΜΒΕΛΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΑΛΑΜΑΥΚΑΣ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΑΒΟΥΣΙΟΥ ΠΑΧΕΙΑΣ ΑΜΜΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΣΧΙΝΟΚΑΨΑΛΩΝ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΟΕΒ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 
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ΤΟΕΒ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΟΑΚ ΑΕ (Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης ΑΕ) 
(πρώην ΟΑΔΥΚ και ΟΑΝΑΚ) 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χανίων 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμενικό Ταμείο Χανίων 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμενικό Ταμείο Λασιθίου 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνης 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΣΗΤΕΙΑΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΣΦΑΚΙΩΝ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΧΑΝΙΩΝ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Λιμεναρχείο ΚΑΛΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Πολυτεχνείο Κρήτης 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΚΕΝΤΡΑ 

ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΕΙ Κρήτης 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Ίδρυμα Τεχνολογίας Έρευνας 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Επιστημονικό & Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΚΕΝΤΡΑ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Cretaquarium – ΕΛΚΕΘΕ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Εθνικό Ίδρυμα Αγροτικής Έρευνας – ΕΘΙΑΓΕ 
Ινστιτούτο Υποτροπικών Φυτών & Ελαίας Χανίων 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Εθνικό Ίδρυμα Αγροτικής Έρευνας – ΕΘΙΑΓΕ 
Ινστιτούτο Αμπέλου, Λαχ/μίας & Ανθ/μίας 
Ηρακλείου 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Εθνικό Ίδρυμα Αγροτικής Έρευνας – ΕΘΙΑΓΕ 
Ινστιτούτο Προστασίας Φυτών Ηρακλείου 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ/ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Οργανισμός Ανάπτυξης Σητείας ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 
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ΑΚΟΜΜ Ψηλορείτης ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Αναπτυξιακή Λασιθίου ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Αναπτυξιακή Κρήτης ΑΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΕΕ/ΤΑΚ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

ΤΕΕ/ΤΔΚ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

ΓΕΩΤΕΕ Κρήτης ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Οικονομικό Επιμελητήριο / Τμήμα Δυτικής Κρήτης ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Οικονομικό Επιμελητήριο / Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδόχων Ηρακλείου ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδόχων Λασιθίου ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδόχων Ρεθύμνης ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδόχων Χανίων ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδόχων Νοτίων περιοχών Ρεθύμνου ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδόχων Ιεράπετρας & Ν.Α. Κρήτης ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Ξενοδοχείων Σητείας ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Παγκρήτιος Σύνδεσμος Εναλλακτικού Τουρισμού ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ομοσπονδία Επιχειρήσεων Ενοικιαζόμενων 
Διαμερισμάτων Ανατολικής Κρήτης «ΚΝΩΣΟΣ» 

ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Επιχειρηματιών Ενοικ. Δωματίων Ν. 
Ηρακλείου «Η Φιλοξενία» 

ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Σύλλογος Ενοικ. Δωματίων και Διαμ/των Ν. 
Ρεθύμνης 

ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτουρισμού Κρήτης ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Παγκρήτια Ομοσπονδία Διαμ/των Δωματίων ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ομοσπονδία Ενοικιαζόμενων Δωματίων – 
Διαμερισμάτων Ν.Χανίων «Άπτερα» 

ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Τουριστικών Καταλυμάτων Ν. Χανίων ΕΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνών & 
Εμπόρων Ν.Λασιθίου 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνών & 
Εμπόρων Ν.Χανίων 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνών & 
Εμπόρων Ν.Ρεθύμνου 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνών & 
Εμπόρων Ν.Ηρακλείου (ΟΕΒΕΝΗ) 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΕΣΔΑΚ (Ενιαίος Σύνδεσμος Διαχείρισης 
Απορριμμάτων Κρήτης) 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΤΑ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔΕΔΙΣΑ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟ 

ΦοΣΔΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΤΑ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Πεζών 
Ηρακλείου 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Μεραμβέλλου ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Μυλοποτάμου ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Κυδωνίας 
Κισσάμου 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ρεθύμνης ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Σητείας ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσσαράς ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 
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Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Σελίνου ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ιεράπετρας ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Κεντρική Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ν. 
Χανίων 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αποκορώνου 
Σφακίων 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Επαρχίας 
Λασιθίου 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Μονοφατσίου ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Πρωτοβουλία Χανίων 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Περιβαλλοντικός Σύλλογος Ρεθύμνου 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Παρέμβαση Ηρακλείου 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Κίνηση Πολιτών Μεσσαράς για το Περιβάλλον 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Κίνηση Μεραμβέλλου 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Ομάδα Ιεράπετρας 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Πρωτοβουλία Ορεινού Δήμου Μακρύ 
Γιαλού 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Ομάδα Σητείας 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Περιβαλλοντικός Σύλλογος Ιτάνου 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Ομάδα Ιεράπετρας 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Περιβαλλοντικός - Οικολογικός Σύλλογος Μαλίων 
"Ποταμός" 

ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Πρωτοβουλία Δήμου Φοίνικα 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Ομάδα Ψηλορείτη 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Σύνδεσμος Γουρνών «Ανάπτυξη και Περιβάλλον» 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Περιβαλλοντικός Σύλλογος Βιάννου 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

Οικολογική Πρωτοβουλία Ορεινού Μακρύ Γιαλού 
ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΠΙΚΟ 

CHANNEL 4U (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΚΡΗΤΗ TV (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΚΡΗΤΗ TV1 (ΧΑΝΙΑ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

MY TELEVISION (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

NEA ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

SITIA TV (ΣΗΤΕΙΑ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

TELE ΚΡΗΤΗ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

TV CRETA (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΑΤΡΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 
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ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΕΘΝΙΚΗ ΦΩΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΑΠΟΨΗ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΑΝΤΙΛΑΛΟΣ ΤΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Ανατολή ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Ιεράπετρα 21ος ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Τα νέα της Aν. Κρήτης ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Διέξοδος ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

LASITHI NEWS ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

Νέα Επαρχία ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

XANIΩTIKA NEA ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

AΓΩNAΣ THΣ KPHTHΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΔHMOKPATHΣ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

KHPYΞ K. ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

NEOI OPIZONTEΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

XPONIKA KIΣAMOY - ΣEΛINOY ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΣΠΟΡ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΡΕΘΕΜΝΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΠΙΚΟ 

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΕΡΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Νέο Ραδιόφωνο ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΑΝΤΕΝΑ Κρήτης ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΣKAI ΚΡΗΤΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

106,2 ΑΛΦΑ ΡΑΔΙΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Στούντιο 19 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ράδιο Μοίρες ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΣΤΑΡ FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΣKAI NEWS ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

SPOR FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

MEGA CRETA ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

LOVE RADIO ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ATHLETIC RADIO ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ραδ. Σταθμός Αγ. Νικολάου ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ραδ. Σταθμός Σητείας ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ρ/Σ Λατώ FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ρ/Σ Ανατολικής Κρήτης ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

Ράδιο Λασίθι ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

STYLE 100 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

PLANET ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

MELODY ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

EPA ΔIKTYO KPHTHΣ P/Σ XANIΩN ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

KPHTH 101,5 FM STEREO ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

MAX 100,2 FM STEREO ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 
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STAR 97,7 FM STEREO ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

SUPER FM 903 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

TOP FM 105 FM STEREO ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΓΑΥΔΟΣ FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

STUDIO ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΡΑΔΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

TEAM FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

FLY FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 

ΗΧΟΣ FM ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΠΙΚΟ 
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